

济宁儒商村镇银行

再设李营、南张两家支行

本报讯 12月12日,济宁儒商村镇银行李营支行和南张支行同时开业,截至目前,济宁儒商村镇银行已设立了五家营业网点。

济宁儒商村镇银行是济宁银行发起并控股设立的第一家村镇银行,同时也是全市唯一一家由本土银行发起的村镇银行。

济宁儒商村镇银行于2012年6月获中国银监会批准筹建,11月正式挂牌成立。经营范围主要为吸收存款、发放贷款、办理结算、办理承兑与贴现、从事银行卡等业务。自成立以来,济宁儒商村镇银行始终坚持以“服务三农、服务小微企业”为市场定位,充分发挥法人机构管理

链条短、决策速度快、经营机制活的优势,促进各项业务实现跨越发展。据了解,2014年第三季度末,全行资产总额达到9.1亿元,各项存款余额6.1亿元,各项贷款余额5亿元,分别较年初增长19.03%、35.93%、31.67%,各项经营指标在济宁市所有村镇银行中处于领先水平。

济宁银行作为济宁儒商村镇银行的主发起行,为该行提供人员、技术、管理等一系列支持,包括派遣高级管理人员及专家团队,提供专业的人员技能培训,构建先进的银行业务系统,设计科学严密的内控制度及操作流程,提供决策支持和信息技术、审计监督等后台支撑。

济宁儒商村镇银行有关负责人介绍,该行将始终秉承“诚信、规范、效率、创新”的发展理念,传承济宁银行便民、惠民的精神,努力为客户提供最优质的金融服务,为满足三农和小微企业的资金需求贡献新的力量,助推实体经济进一步发展。
(通讯员 王潇)

中国人寿连续十三年入选“中国企业500强”

在所有入选保险企业中排名稳居第一

本报讯 近日,中国企业联合会、中国企业家协会联合发布了“2014年中国企业500强”榜单,其中,中国人寿保险(集团)公司以营业收入4974.65亿元排名榜单第14位。在此次入选500强的所有保险企业中,中国人寿名列第一。另在同时公布的“2014中国服务业企业500强”榜单中,中国人寿位列第七位。

据了解,中国人寿保险(集团)公司及其子公司构成了我国最大的商业保险集团,是中国资本市场最大的机构投资者之一。过去的十年,中国人寿实现了从单一的寿险公司发展为涵盖寿险、财险、企业年金、资产管理、基金管理、实业

投资、电子商务、海外业务、信托等多个领域的综合性保险集团。

2014年是中国人寿全面深化改革、揭开未来十年发展篇章的第一年。在切实贯彻落实十八届三中全会、中央经济工作会议精神,深入推进“创新驱动发展”战略方面,中国人寿坚持稳中求进、改革创新,全力推动转型升级,集团整体实力稳步提升。在今年7月最新发布的2014年《财富》世界500强排行榜上,中国人寿连续12年入选,名列98位,首次进入前100强,稳居中国人寿入选保险企业之首。而在此前世界品牌实验室发布的2014年“中国500最具价值品牌”排行榜中,中国人寿连续11年入选,并已

连续第8年位列第五位,品牌价值达到1745.36亿元,连续十年蝉联国内保险业榜首。

站在新的历史节点、全新的发展起点,中国人寿全体员工将凝聚共识、坚定信心、锐意进取,持续打造中国人寿的硬实力、软实力,提升综合竞争能力,努力推动公司从做大向做强转变,实现公司建设国际一流金融保险集团的企业愿景。

据悉,“中国企业500强”排行榜是由中国企业联合会、中国企业家协会共同组织评定的,依据企业营业收入按年度排出,自2002年开始至今已连续发布13年。

(宗合修)

广发银行济宁分行“薪管家”杯三人篮球友谊赛开赛

本报讯 为展示良好企业形象,增进与客户之间的沟通交流,广发银行济宁分行于12月6日在南池小学室内篮球场举行了首届“薪管家”杯三人篮球友谊赛,近20支代表队参加了比赛。

通过一天激烈角逐,济宁市金融办、任城区金融办、任城区委办公室分别荣获比赛的冠、亚、季军,任城区安监局、广发银行济宁分行代表队获得优胜奖。此次比赛组织周密、覆盖面广、竞技水平高,吸引了众多篮球爱好者前来观战。

刘玉娟行长在此次活动的开幕式上发言。她介绍了广发银行济宁分行的发展历程,对各代表队前来参赛表示感谢,并希望大家在今后多了解广发,多宣传广发,广发银行也将一如既往、不遗余力地给客户做好各项服务工作,不断增进合作、增加友谊。

本次活动现场广发银行还设立了个贷、理财和信用卡客户经理等多个咨询台,积极推介该行优势特色产品。

(通讯员 戴鼎伦)



收银员大赛

12月9日,中国人民银行济宁市中心支行、济宁市总工会等部门联合举办了首届“银商杯”收银员大赛,来自全市各商业、服务业企业的30支代表队近百人参加了比赛。本次比赛不仅展示了收银员的服务水平,还有助于进一步提高银行卡受理环境建设。

(宋传贺 摄)

金融知识宣传走进社区

本报讯 近日,济宁中行共青团路支行开展“金融知识进社区”宣传活动。活动地点选在毗邻该网点的济宁市政府宿舍,活动中业务

人员面对面地为小区居民提供金融咨询服务,活动得到了小区居民的认可,取得宣传金融知识、便民惠民的良好效果。
(通讯员 张猛)

兖州中行开展突发事件应急演练

本报讯 为提高营业网点突发事件应急处置能力,保护客户和员工生命和资产安全,日前,兖州中行在辖区各网点开展了突发事件应急演练活动。

根据预案场景,各网点组

织员工进行演练。通过演练,每一位员工基本能够熟练掌握事件发生时处置要领。争取做到当事件发生时,能够按照预案要求及时报警,更好地保护员工、客户人身安全和国家财产安全。
(通讯员 张猛)

济宁中行部署今冬明春的案件防控

本报讯 日前,济宁中行召开全辖重点时段案件防控工作会议,对今冬明春的案件防控工作安排部署。济宁中行始终关心、关注、研究,保证内控防案体系的有效运行,注重

强化员工管理,抓好案防合规教育培训,坚持做好内控合规工作,为客户资金安全保驾护航,为客户提供更加安全的金融服务环境。
(通讯员 张猛)

海信推出45周年珍藏版家电套餐双12最值得期待活动来袭

海信集团“45周年信赖不变”年终主题推广活动将于12月12-12月14日在全国范围内正式启动。由海信ULED、海信苹果派A8系列空调、海信十字对开门系列冰箱、海信旋瀑洗系列洗衣机组成的45周年珍藏版家电套餐将于活动期间推出。

海信ULED于2014年3月推出,采用多分区独立背光控制和HiView画境引擎技术,具备“高对比度、高亮度、高清晰度、色彩好、暗场表现好、运动表现好”六大画质优势,比普通4K LED电视产品对比度提升十倍以上,色域范围提升20%以上。今年12月,ULED将进行首次产品升级,应用HiView画境图像引擎2代技术,色彩表现更加出色,观看更加

流畅,尤其对“体育迷”而言,不抖不卡,堪称看球神器。海信苹果派A8系列产品具有净化空气、智能操控、顶级节能、艺术化外观等特色优势,海信空调首创的HIFD静电集尘技术,可以实现PM2.5去除率高达99.9%,居行业第一位。海信旋瀑滚筒洗衣机采用韩国顶尖的设计理念并搭载旋瀑洗技术,内有旋瀑动力引擎,外有扇形瀑布喷淋,双重洗衣,完全解决用户彻底洗净问题。海信十字对开门冰箱,创造性地设计了3个抽屉,解决了冷冻室食物不能分区储藏的难题。其中,超大变温室可以将随需变成具备微冻和软冻功能的变温室,充分满足不同用户的需求。
(张效良)

中国人寿济宁分公司以信息技术创新助推公司转型跨越发展

本报讯 今年以来,中国人寿济宁分公司坚决贯彻总公司“创新驱动发展战略”要求,致力于强化信息技术条线建设,以信息创新不断增强公司破解发展瓶颈、推动竞争发展的能力,围绕加快推进“三渠九部”建设、健全完善考核机制、提升条线工作效率等中心任务,持续开发、不断完善了信息技术综合应用支持系统,有力的支持了公司业务发展和运营条线建设。

构建三渠九部应用支持系统。面对当前全省系统以“三渠九部”建设为战略基点推动发展的大环

境,为进一步加快公司九大拓展部建设步伐,不断打牢拓展部发展根基,公司信息技术条线搭建完成了由“考核激励平台、监控督导平台、竞标交流平台”三部分组成的“三渠九部”信息化应用支持系统,以信息技术的手段,辅助市县各层级管理干部推进拓展部建设,实现了渠道拓展部建设的“有效激励、有效监督、有效考核”,借助这一综合支持系统,推动了日常考核激励、会议经营机制、基础管理工作的扎实落实,为“三渠九部”建设提供了坚实的信息技术支撑。

主动对接搭建服务支持平台。公司信息技术条线在做好日常数据维护和支持的基础上,主动对接前后台各条线工作需求,设计开发了数据分析提取平台、重点项目查询平台、销售职场接单平台、月工作量考核平台、季度评先评优平台、对外宣传支持平台、信息服务反馈平台等七大信息服务支持平台,涵盖了业务支持、考核体系、后勤支持等各个领域,有效提升了前后台条线的工作效率,强化了条线工作的管控力度,助推公司各条线工作持续向好发展。
(郑勇)

平安人寿、平安养老险与平安资产分获三项保险行业年度大奖

本报讯 日前,由《理财周刊》主办的“2014上海保险行业年度大奖”颁奖典礼在沪举行。中国平安旗下平安人寿、平安养老险及平安资产管理公司一举囊括三项大奖。其中,平安人寿的“尊御人生计划”产品获评“财富传承类寿险产品年度大奖”;平安养老险凭借领先的地位和持续改革创新,摘得“最佳养老险机构年度大奖”;平安资产管理公司以其卓越的投资能力、领先的业绩表现,成为行业内唯一一家获“最佳保险资

产管理机构年度大奖”的保险资产管理公司。

在寿险产品领域,平安人寿的“尊御人生计划”得到主办方的一致认可,获评财富传承类的年度最佳寿险产品。据介绍,该计划专为崇尚资金安全、灵活理财的中高端人士量身打造,将平安“尊系”产品注重安全、收益、灵活、传承的优势,与首次推出的“聚财宝”万能账户创意结合。客户可选择将分红险的“生存类保险金、保单红利”转入聚财宝,享受保单账户价

值结算利率保底前提下的稳健增值,并能灵活领取,实现财富安全传承。

据悉,《理财周刊》作为全国最具权威的个人综合理财传媒,旗下的“保险行业年度大奖评选”自2010年至今已连续举办五届,是国内最具影响力的保险行业年度评选活动之一。该评选通过独立、专业的分析模型,决选出能代表整个保险行业发展先锋水平的杰出代表,全面体现保险行业2014年发展状况。
(通讯员 崔培娜 杨伯特)